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ÇIKAN ATLAR :

 7  6 KOPKAPTAR ANTRENÖRÜNÜN RAPORLU OLMASI VE AT İLGİLİLERİNİN 

TARTI MAHALLİNDE BULUNMAMALARI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :
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ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 6  1 BAY EMİR YASAKLI OLMASIİLHAMİ GÜMÜŞ AT SAHİBİ

 7  17 ÇİLİNGİR YASAKLI OLMASIİLHAMİ GÜMÜŞ AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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1. Koşuda 4 numaralı KÖŞK GÜZELİ isimli at koşuyu oldukça geç tamamlamıştır. Koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan 

muayenesinde ön sağ ayakta topallık tespit edilmesi nedeniyle, detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir.

5 numaralı RİJBİN isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, son 200 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

2 numaralı DÜNYAM isimli atın binicisi Mustafa MANAV, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 7 adet ) yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi 

istenmiştir.

KOŞU NO:  1

2.koşuda 6 numaralı ROMOLO isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, 1000 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

3 numaralı ARDAŞAH isimli atın binicisi Akın SÖZEN, 450 metrede yarış usul ve  nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  

sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, 

savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli 

görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

3.koşuda, 6 numaralı MÜHENDİS isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini 

beklemeden Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki 

Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğin 123/6 maddesi gereği ( 03.04.2021 tarihinde almış olduğu cezanın bitiş tarihi olan 

10.04.2021 gününden başlamak üzere) 7 ( yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 6 numaralı PRAISE isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, son 400 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir. 

8 numaralı MANDALORIAN isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, son 500 metrede yarış usul ve  nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. 

Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  6
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6. koşuda, 2 numaralı BİLDENHAN isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU, son 200 metreden sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve  nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir. 

1 numaralı BAY EMİR isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, 1300 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 

Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

7. koşuda, 2 numaralı TAŞERON isimli atın binicisi Enver ŞİMŞEK, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve  

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir. 

16 numaralı ÖZKARA isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi istenmiştir.

KOŞU NO:  7
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